
 

COMISIÓN DE CONTROL DEL SISTEMA DE INTELIGENCIA DEL ESTADO

 

LEGISLATURA 373ª 

ACTA DE LA SESIÓN 86ª, ESPECIAL, SECRETA, CELEBRADA EN LUNES 04 DE 

AGOSTO DE 2025, DE 16.00 A 17.00 HORAS. 

 

SUMA  

- Juramento de funcionario. 

- Materias propias de la competencia de 

la Comisión, en relación con las 

resoluciones adoptadas en la sesión 

anterior.  

 

Presidió la sesión el diputado señor Stephan Schubert Rubio. 

Actuó, en calidad de Abogado Secretario el señor John Smok 

Kazazian; como abogada ayudante, la señorita Elizabeth Cangas Shand; como 

secretaria ejecutiva la señora Carolina González Holmes; y, en calidad de 

taquígrafos, los señores Patricio Araya González y Patricio Antiguay Albornoz. 

 

I. ASISTENCIA 

Asistieron los diputados integrantes señores René Alinco Bustos, 

Jorge Brito Hasbún, Leonidas Romero Sáez, Álvaro Carter Fernández, la diputada 

integrante señora Daniela Cicardini Milla, y el ya mencionado Presidente de la 

Comisión diputado Stephan Schubert Rubio.  

 

II. ACTAS 

El acta de la sesión 84a quedó reglamentariamente aprobada, por no 

haber sido objeto de observaciones.  

El acta de la sesión 85a se puso a disposición de los diputados 

integrantes de la Comisión. 

 

III. CUENTA 

El Abogado Secretario de la Comisión informó que no se recibieron 

documentos para la Cuenta.  
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IV. JURAMENTO O PROMESA ESPECIAL 

Antes de entrar en el Orden del Día, de conformidad con lo dispuesto 

en el artículo 321 del Reglamento de la Corporación, el Secretario de la Comisión 

procedió a tomar juramento o promesa especial de guardar secreto al taquígrafo 

tercero señor Patricio Antiguay Albornoz, funcionario de la Redacción de Sesiones de 

la Cámara de Diputados. 

 

 

V. ORDEN DEL DÍA 

 

Sesión especial citada con el objeto de abordar materias propias 

de la competencia de la Comisión, en relación con las 

resoluciones adoptadas en la sesión anterior. 

 

***Se deja constancia de que las intervenciones de los congresistas 

integrantes constan en el acta taquigráfica confeccionada por la Redacción de 

Sesiones de la Cámara de Diputados, de carácter secreta, que se conserva en el 

despacho del Secretario. 

 

 

VI. ACUERDOS 

La Comisión adoptó los siguientes acuerdos: 

1. Citar a los ministros de Interior y Defensa Nacional y al Director de 

la Agencia Nacional de Inteligencia a la próxima sesión con el objeto de analizar, 

desde el punto de vista de su cartera, las medidas de control que son necesarias 

adoptar para mejorar la eficacia del Sistema de Inteligencia del Estado, en el marco 

del proyecto de ley que fortalece y moderniza el Sistema de Inteligencia del Estado, 

boletín N12.234-02, sea que dichas medidas están o no comprendidas en la iniciativa 

en estudio.   

2. Destinar la sesión de lunes 18 de agosto al trabajo interno de la 

Comisión con el fin de formular propuestas a la Comisión Mixta encargada de 

analizar las divergencias surgidas entre la Cámara de Diputados y el Senado durante 

el estudio del proyecto de ley que fortalece y moderniza el Sistema de Inteligencia 

del Estado, boletín N12.234-02. 

3. Oficiar a la Comisión Mixta encargada de analizar las divergencias 

surgidas entre la Cámara de Diputados y el Senado durante el estudio del proyecto 

de ley que fortalece y moderniza el Sistema de Inteligencia del Estado, boletín 

N12.234-02, para solicitar que a partir de la primera semana legislativa del mes de 
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septiembre conceda audiencia al Presidente de la Comisión de Control de 

Inteligencia del Estado para exponer acerca del referido proyecto de ley. 

 

****** 

 

Habiéndose cumplido el objeto de la presente sesión, se levantó a 

las 17.00 horas. 

 
 
 
 
 

JOHN SMOK KAZAZIAN 
Abogado Secretario de la Comisión 
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